
Учешће министра спољних послова Републике Србије Ивана Мркића на Министарском састанку Организације за европску безбедност и сарадњу (ОЕБС), у Даблину, 6. и 7. децембра 2012. године
петак, 07. децембар 2012.

Другог дана пленума министарског састанка ОЕБС-а делегација Републике Србије,
предводјена министром спољних послова Иваном Мркићем, обавила је бројне
консултације и у својству будућег председавајућег овом организацијом.
  
Министар Мркић имао је одвојен сусрет са делегацијом Хрватске предводјеном
потпредседником Владе и министром спољних послова и европских интеграција Весном
Пусић. Имајући у виду околности створене пресудама Хашког трибунала и атмосферу која
је из тога произашла, састанак је био добар и усредсредјен на оне области сарадње у
којима обе земље могу имати, како заједнички интерес, тако и корист. Спровешће се
одговарајући поступци за кандидовање заједничких пројеката пограничне сарадње
измедју српских и хрватских општина. Договорено је и како ћемо даље заједнички
наступати у погледу европских интеграција. Разговарано је и о реализацији будућих
посета министара спољних послова, иза којих би уследили сусрети два премијера.

Весна Пусић је у делу разговора о пресудама Хашког трибунала објаснила да су у
Хрватској свесни почињених злочина и да ће се предузимати мере према починиоцима.

Мркић је имао одвојен састанак са домаћином, потпредседником Владе и министром
иностраних послова Ирске Еамоном Гилмором, на коме је поред билатералних питања
договарана сарадња и поводом ирског преузимања дужности председавајућег ЕУ, 1.
јануара 2013 године.

Министар Мркић срео се и са Кнутом Волебеком, високим представником ОЕБС за
националне мањине, Ламбертом Занијером, генералним секретаром ОЕБС-а, а посебно
садржајан разговор имао је са шефом делегације Литваније Евалдасом Игнатавициусом.

Првог дана скупа министар Мркић говорио је на седници Министарског савета и имао
одвојене сусрете са министрима иностраних послова Шпаније Хозе Мануел Маргаљом,
Данске Вили Сондалом, Холандије Франсом Тимермансом, Швајцарске Дидијеом
Буркхалтером, Грузије Мајом Паникидзе, Украјине Костјантином Гришченком, министром
за Европу Велике Британије Дејвидом Лидингтоном и министром за Европу Француске
Бернаром Казневом.

 1 / 1


